

为照顾病妻街头卖甘蔗讨生活不易

# 鹰城网友发帖 驼背老人的生意火了

□记者 王辉

本报讯 叶县廉村镇64岁的陈大卿为养活病妻,每天与女儿往返35公里到县城批发甘蔗卖。为让老人能早点回家照料患精神疾病的老伴儿,不少网友在网上和微友圈中转发帖,呼吁大家去买“爱心甘蔗”,帮这位驼背老人早点回家。

11月20日下午,在叶县县城新文化路鑫鑫花园小区门前,记者见到了身穿蓝色衣服的驼背老人陈大卿。他正忙着给顾客削甘蔗皮,五六名顾客候在一旁。

等待称甘蔗的摆女士在叶县县城广安路上班,她告诉记者,几天前,她在微友圈上看到了帖子,当天专程骑着电动车来买甘蔗。

鑫鑫花园小区居民李女士买

了10斤(1斤=500克)甘蔗。她说,在微信上看到老人的照片后,觉得他很不容易,隔几天她就来买一次甘蔗,也算帮帮他。她说,小区还有一对年轻人也常来照顾老人的生意。

满头白发的陈大卿告诉记者,他是廉村镇桥陈村人,家里四口人:90多岁的父亲(现暂住陈大卿的妹妹家),他和患精神障碍的老伴儿,还有一个18岁的女儿。

陈大卿说,最近半个月来,他和女儿每天一大早骑三轮车跑十几公里来县城批发甘蔗到闹市卖。前几天刮大风,直到晚上11点多甘蔗还没卖完。可第二天到现在生意一直很好,一车甘蔗很快卖完了,他和女儿早早收摊回家,老伴儿能早点吃上饭了。“最多的一天卖了



驼背老人在叶县县城卖甘蔗。鹰印网友“豌豆花开”在论坛上发的图片

27捆甘蔗。”

老人说,他听几个买甘蔗的年轻人说,有人把他卖甘蔗的照片发上网,所以甘蔗才卖得快。“这是在帮助我,我清楚这事儿。”陈大卿初中毕业,也有手机,但不会上网,不清楚别人如何知道自己的事。

“有的顾客买15块钱的甘蔗,丢下20块钱就走,不让找钱。还有一位女士非塞给我50元钱,说是预订甘蔗的订金,说第二天来拿甘蔗,可至今不见露面。”

记者在“鹰城印象”论坛中看到,还有市区的网友打听老人所在位置,说要驾车买他的甘蔗。对此,老人说,是有人开着车来买。“世上还是好人多呀。”

昨天下午,记者与叶县廉村镇桥陈村党支部书记陈许东取得联系后得知,陈大卿在县城做甘蔗生意有好几年了,他老伴儿的确存在精神障碍,现在陈大卿夫妇都吃低保。



## 温暖订制

报名参与方式

- 拨打晚报热线电话4940000
- @平顶山晚报@平顶山晚报新周刊
- 登录晚报企业QQ800019008留言
- 通过平顶山新闻网或平顶山微报报名

今日订单

# 五岁孤儿廉想：“俺家被子太薄了”

□本报记者 胡耀华/文图

五岁的廉想家住鲁山县张良镇张西村,未出生时爸爸遭遇意外身亡。廉想出生不久,妈妈改嫁他乡失去联系。目前,廉想与奶奶相依为命。11月19日下午,记者见到廉想时,他正趴在院内一个茶几上写作业,61岁的奶奶王建在一旁陪伴(如图)。

“这孩子懂事,不用催他,可知道学习了。”王建告诉记者,廉想父亲去世时,廉想妈妈才怀上廉想几个月。廉想母亲生下廉想后改嫁,她和老伴儿把廉想养大。去年,廉想的爷爷因病去世,家里只剩下祖孙俩。

田里打下的粮食只能勉强维持祖孙俩的生活,好在廉想很乖,从不要吃要喝,这让王建非常欣慰。有时王建也感到内疚和难过,尤其逢年过节,别人给孩子买吃穿,她手里没钱,无法满足小孙子的任何心愿。



虽然天气很冷,但祖孙俩衣衫单薄。由于主房年久失修,下雨时漏得厉害,王建和廉想目前住在厢房内。记者问廉想眼下最大心愿是什么,他笑着说,最大的心愿就是有一床

暖和的被子,因为他家的被子太薄了。“其实他更需要棉裤。”王建试探着说,廉想的棉袄虽然很旧,但还能凑合,就是裤子太薄,有时穿三四条裤子还是感觉冷。

## 凌晨撞倒多棵大树 大货车翻车

### 消防官兵救出被困司机

□记者 孙书贤

本报讯 昨天凌晨3时20分,郟县安良镇高楼村西发生一起交通事故,一辆大货车在躲避车辆时冲出公路,撞倒多棵大树后翻车。当地消防官兵紧急出动,及时救出了被困在驾驶室里的司机。

据郟县公安局消防大队二中队出警人员介绍,昨天凌晨3点20分,该中队接到一男子求助:安良镇高楼村西公路上一辆货车翻车,司机急需救援。接到报警后,中队长周少科带领12名消防战士赶赴现场。在现场,消防官兵看到一辆车牌号为豫K58858的大货车翻倒在公路左侧一排倒下的大杨树上,驾驶室严重变形,一名男性司机被困在驾驶室里,动弹不得,并因疼痛大声喊叫。消防官兵立即用扩张器、剪钳等工具对严重变形的驾驶室进行破拆。经过半个多小时的努力,受伤司机被救出并送往郟县妇幼保健院治疗。

昨天上午,记者从郟县妇幼保健院获悉,受伤的司机名叫梅小孩,今年42岁,许昌市襄城县茨沟乡人。梅小孩左腿骨折,已经做过接骨手术。梅小孩告诉记者,当时他是为了躲避一辆迎面驶来的货车才出了事故。事故发生后,对方驾车离去,腿部受伤的他报警求助。



# 学百岁中医新方法,《生脉活心》全国免费发放 帮您远离心脏病

面对冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗死、心律不齐等这些心脏病,我们吃西药,住院,大把花钱;一旦病情恶化,做个搭桥、装个支架,光手术费就要花好几万,不仅患者痛苦,全家都要时刻担心病人心梗猝死。您想要一种居家就能康复心脏病的新办法吗?

读百岁中医谭巧凤的《生脉活心》,两百种心脏病家庭治疗办法,一学就会,一用就灵,帮您远离心脏病服药之苦,让你远离猝死、远离手术台,在家治好心脏病。

一学就会,教你不支架、不搭桥,告别终身服药,多活30年!

《生脉活心》由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松地掌握告别服药之苦、不支架、不搭桥、远离猝死的新方法。一看

就懂,一学就会。很多心脏病人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者走下了手术台,走出了医院,过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报道,并将谭老太的“心脉重生”之法

称之为“中医搭桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的捷径,让心脏病人在家就可治疗。

300本《生脉活心》免费送 在家治好心脏病

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我省现决定免费发放这本价值36元的畅销书。患者可拨打电话:400-0356-999报名,《生脉活心》立刻免费送到您家,看完

这本书,学会方法,轻松在家康复心脏病。本次活动不收取任何费用,我省仅限前300名报名患者。在此,特别感谢谭巧凤老中医对本次公益赠书活动的捐赠与支持。

### 特别声明

本次赠阅纯属公益性质,不收取书本费用和邮费,全程免费,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打举报电话400-0356-999。一经查实,举报有奖。